

“十几秒可穿好的消防服,我用了5分钟”

三湘华声全媒体小记者探访消防队



红马甲与绿军装相映成趣。10月30日上午,长沙市高新区麓谷消防中队来了一群小客人,三湘华声全媒体的小记者们前来探访,学习相关消防知识。

■记者 朱晓华 王卉珍 黄磊

出警过程只要45秒

小记者们刚走进麓谷消防中队,在训练场边一站好,便听到急促的“紧急集合”号令。

刚刚还身着绿军装列队欢迎小记者们的消防战士,立即奔向消防车。不一会儿,三辆车就载着战士们鱼贯而出,绿军装一转眼便变成了橙红色的消防服,整个出警过程,仅仅用了45秒。

一系列动作表演下来,消防战士的矫健身手让小记者们佩服得五体投地。

小记者变成“面粉人”

表演过后,就到了小记者们最感兴趣的“体验”环节。

首先便是灭火体验,用干粉灭火器灭掉燃在训练场一角的火堆。“这还不简单啊,拔掉插销直接喷射就是啦!”小记者杨博帆有些轻敌,话刚出口,喷出来的干粉就把他变成了一个“面粉人”,惹得大伙哈哈大笑。

最有意思的要数试穿消防服环节。看着战士们身着消防服的帅气样子,小记者们都争先恐后地想要试穿。战士们换上全套消防服的时间大约是十多秒的样子。麓谷消防中队的指导员刘亮峰让小记者们自

测一下要穿多久,小记者柯思阳第一个上阵,在战士们的帮助下,费了九牛二虎之力把消防服套进去,看看时间,足足用了5分钟!

“穿这么重的衣服,我穿了脚都迈不开,消防队员们还要穿着它冲进火场去灭火,真厉害!”柯思阳感叹。

一年中最忙是除夕夜

指导员刘亮峰成为小记者们的采访红人。先天刚刚指挥过两次高速公路上的救援行动的刘指导员有些疲惫,但还是兴致勃勃地回答了小记者们的问题:我们的工作其实不仅仅是灭火,现在我们还承担着社会救援工作,比如有人手被卡了、有小孩掉沟里了……

“你们的节假日就是我们忙



10月30日,长沙市高新区麓谷消防中队,小记者在体验防护服。

王卉珍 摄

的时候,最忙的时候当然要数除夕夜了!”班长郭强表示,因为长沙人都习惯于除夕夜放烟花鞭炮,由此引起的火灾层出不穷,他们必须在除夕夜坚守岗位,为此他都几年没有回家团过圆了。“除夕夜的时候,我们的消防车都不用进库,就停在门口随时准备出发!”



10月30日,长沙市高新区麓谷消防中队,小记者学会了打安全结。

王卉珍 摄



小记者播报

消防装备一览

消防中队的郭强班长给我们介绍了他们中队最先进的3辆消防车:每辆车配一个驾驶员、一个指挥员、一个班长、三个消防员。一辆是紧急救援车,救人或小型火灾出动的,车上有5个施救用的医疗设备;第二辆是可装1吨泡沫和4吨水的一类抢险救援车,是比较大型的火灾或难度较大的救援任务才出动的;第三辆是可装11吨水的二类抢险救援车,是专给一类车供水的。

■长沙市芙蓉区育华小学四二班 孔闯

时间就是生命

消防中队的叔叔给我们上了一节消防演习的课程。随着“呜-呜-呜”的警报声,车库卷帘门随即打开,消防战士们马上冲向车库内的消防车。车启动,直奔大门口,战士们已在车内穿上厚厚的消防服,整个过程用时还不到45秒。消防中队的王叔叔说,他们从新兵开始,就一直坚持训练,因为时间就是生命!

■长沙市芙蓉区龙柏路朝霞巷火星二小六二班 谢添

体验消防生活

哇!我们有机会使用灭火器了!我比较紧张,摁下扳机,白花花的烟雾从灭火器中喷射出来,火倒是马上就灭了,但周围被白色的烟雾笼罩,我被喷出来的干粉弄得一身的白灰。我又跑去试穿消防服,首先穿上厚厚的防火裤和特质胶靴,再系上皮带,然后套上能热死人的防火衣,再戴上重重的头盔,足足花了5分钟。而消防战士穿一套衣服只要十多秒!

■长沙市北雅中学1012班 柯思阳

资讯超市

国美新开店即将正式开业

日前,湖南国美业务总监姜菲表示:准备已久的国美新开店即将正式开业!据悉,正式开业的新开店以诚信创建一流服务,以规模产生低廉的价格,以专业化打造高品质的商品。

此次新开店正式开业期间,优惠力度更大!即日起,来新开店预交10元变100元财富卡,单件购满1000元直接抵用;预交20元变200元财富卡,单件购满2000元直接抵用;预交50元变500元财富卡,单件购满5000元直接抵用;预交50元变1000元财富卡,单件购满6000元直接抵用。

长期以来,高昂的价格一直是3D电视普及的最大障碍。一般来讲,市场上的3D电视单价均在2万到3万元之间,这远远高于普通平板电视的价格,同时,3D眼镜等相关配套设备也增加了3D电视的购买成本。另外,3D内容的匮乏也极大地限制了3D电视的推广。为了给消费者提供质优价廉的3D电视,国美联合夏普、三星、索尼、LG、长虹、创维、海信、TCL等全球知名彩电生产商,直接推动3D电视实现全品类降价,最高降幅达7000元。

腾翼C30成为A级家轿市场新标杆

在车市整体增速趋缓的大背景下,长城力作腾翼C30独创了史无前例的“腾翼速度”,成为A级家轿市场新标杆。

在节能减排成为主流的今天,低油耗、小排量让腾翼C30深入人心。百公里6.5L的低油耗,1.6L的黄金排量不仅使腾翼C30顺利入围国家“节能惠民”工程名录,吸引消费者目光的同时也让消费者得到3000元的让利实惠。

此外,腾翼C30长达4年或15万公里的超长保修、2万公里4次免费保养更是强势展现了腾翼C30的优良品质与服务实力,也大大降低了车主的养车成本。

格力电器前三季收入超去年全年

10月22日,空调老大格力电器公布三季报,报告显示,今年第三季度实现营业总收入19152亿元,前三季度营业总收入达到44297亿元,超过去年全年收入总额近17亿元。500亿元的年销售目标有望提前2个月完成。

最近3年,格力电器拥有技术专利2000多项,平均每周就有12项新技术问世,自主研发的直流变频多联机组、超低温数码多联机组、离心式冷水机组、G10变频空调等高端产品,填补了行业空白,创造了多项世界纪录。特别是G10低频控制技术、高效离心式冷水机组和新型超高效定速压缩机三项空调核心技术被鉴定为“国际领先”水平。

2010年,格力电器采取正确、有效的销售策略,海外市场再次取得优异成绩。据格力电器出口部负责人介绍,依靠绿色节能和自主创新,截至8月底,格力空调出口增长了80%,而后势头不减,预计8-10月的出口增长将超过110%,在美国、巴西、意大利、南非等当地市场,格力空调的增量均超过100%。

在刚刚结束的第108届广交会上,格力空调的成交额更是超过1亿美元,稳居各空调企业成交额排名的首位,成为本届广交会家电参展商的最大赢家之一。

广本河西潇湘店推购车低价风暴

11月20日广汽本田河西潇湘店推出“香车·红酒·美女”品鉴会,引领2010年度购车最低风暴,总经理当天现场签售,雅阁最高优惠4万,锋范最高优惠1.5万,更有惊喜大礼相送!

赶快拨打0731-88986666预定吧!地址:长沙市岳麓区岳麓大道389号。维修热线:0731-88870666,24小时救援电话:0731-88710000。网址:www.xhondacom.

内参酒的诱惑

酒是有故事的,她的细节早融入我们的血液。

酒也是娇气的,只有好山、好水、好气候才能酿出回味悠长如诗般让人牵肠挂肚的美酒。

爱酒、爱旅行的我,总要藏上一瓶酒鬼酒公司生产的内参酒,陪伴自己走天涯,感受祖国大好河山的无限风光与魅力。

3年前,意外遇上已10年没有联系的一位姓刘的战友时,那股兴奋、快乐劲儿,真是没法形容。一高兴,我取出行李箱底的内参酒同他对饮起来。生于草原、长于草原的他,也忙取出烧鸡和烤羊肉,两人一边喝酒,一边继续聊天,讲从部队转业后的生活与工作,憧憬与奋斗……我俩越喝越兴奋,越聊越投机。很快,车厢内无处不洋溢起浓浓的友情与钻心钻肺的酒香。

一瓶见底,他的脸有些红了,显得更为潇洒精神。他说,人生难得一知己,有幸相遇老战友,饮上内参酒,真是一件幸福事;遗憾的是,没有喝够,酒瘾还未过足。我忙安慰说,欢迎战友来神秘湘西旅游,我俩来个一醉方休。

如此,一来二往,我俩成了战友加亲戚,逢年过节,互寄礼物,每次我都是寄他两瓶或三瓶珍贵的内参酒。他在电话里告诉我,内参酒真是魅力无穷,越喝越想喝,越喝越觉得是享受生活,感受到人生的快乐与美好,自己这一辈子怕是走不出内参酒的美色与诱惑了。 ■张昌爱

长沙新华电脑学院举行2010年秋季新生开学典礼

10月28日,湖南长沙新华电脑学院2010年新生开学典礼暨新华·CEAC励志奖学金颁奖典礼隆重举行。长沙学院继续教育学院副院长沈云林先生、湖南长沙新华电脑学院教学总监如锁先生和千余名师生代

表欢聚在湖南长沙新华电脑学院操场,共庆盛典。

大会由教学总监主任为本次盛会致开幕词,长沙大学继续教育学院沈云林副院长向湖南新华电脑学院表示了祝贺,并高度评价了湖南新华“技能教育+学历服务”的特色教育模式。新华CEAC励志奖学金获奖名单由湘雅路学区臧主任宣读,随后获得新华CEAC励志奖学金的20名杰出学子依次登台领奖。大会最后,获奖学生余湘能代表全体获奖同学发言,他对湖南新华电脑学院的各位领导、老师表示深深的谢意,同时告诫新一届的学弟学妹们珍惜在新华的时光,认真的学好本领,用自己的双手创造美好未来!

新一佳“店庆狂欢季,豪礼惠潇湘”

即日起至12月中旬,新一佳投入巨资打造以“店庆狂欢季”为主题的大型系列让利活动。11月5日至12日,新一佳开福店9周年、娄底金海店7周年将有特别不同于其它店的精彩活动,值得期待和关注。11月5日至7日,在新一佳长沙通程店、井湾子店、张家界店、常德金钻店、湘潭芙蓉店、岳阳阳光店超市区购满68元以上,即可参与现场抽奖即中,有机会中得最高价值2000元的大奖;10月22日-12月9日,每个周末持新一佳会员卡来店购物的尊贵会员,不论购物多少均可享受购物双倍积分。

另外,新一佳与中信银行、交通银行深度合作,联合开展返利惠客活动。每周五持交通银行太平洋信用卡在新一佳长沙、株洲、湘潭、常德各门店刷卡消费单笔达人民币128元,可享受5%现金返还。同时新开通的交通银行信用卡第一次使用时,在新一佳长沙、株洲、湘潭、常德、岳阳各门店刷卡消费满200元返100元消费金,消费后90天内直接返还到客户信用卡中,100元消费金只限于消费使用。